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ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE DE

2013/2014  

Em dez de Março de 2014, segunda-feira, na Casa de Participação Comunitária, situada na Avenida

Rei Alberto I, 119 – Ponta da Praia – Santos/SP, Estado de São Paulo, realizou-se sessão ordinária

do  Conselho  Municipal  da  Juventude  do  Município  de  Santos,  tendo  como pauta  do  dia:  1  –

Atividade Cultural; 2 - Apreciação e deliberação da Ata da Assembleia Geral Ordinária mês de

Fevereiro;  3  –  Prestação  de  Contas  da  Gestão  da  Diretoria  Executiva;  4  -  Eleições  para  o

preenchimento  de  vacâncias  do  CMJ;  5  –  Eleição  da  nova  Diretoria  Executiva  do  CMJ;  6  -

Informes, Moções e Assuntos Gerais. A sessão teve início às 19:00 (dezenove horas), em segunda

chamada, foi Presidida pelo presidente do CMJ Murilo Netto, tendo sido secretariada por mim,

Leandro Borges Taveira, 2º Secretário do CMJ. O presidente iniciou a reunião informando que a

Atividade Cultural não iria ocorrer por impossibilidades técnicas. Já no segundo item, não houve

nenhuma  observação  e  a  ata  foi  aprovada  sem  nenhuma  ressalva.  Em  seguida  iniciou-se  a

apresentação  da  prestação  de  Contas  da  Gestão,  o  relatório  foi  muito  elogiado  por  todos  os

presentes e como há uma lista de eventos nos quais os conselheiros participaram durante a gestão,

ficou decidido que será aberto um período maior para que novos eventos sejam incluídos pelos

demais conselheiros. Após este período o relatório será enviado ao Diário Oficial do Município para

publicação. Ao término do relatório foi apresentado pelo presidente a resposta ao ofício sobre o

Cadastro Único, e ficou decidido que seria enviado o mesmo ofício ao COGESUAS, tendo em vista

que pela  resposta  do Ofício Anterior  o  COGESUAS que seria  o  responsável  por  esta  questão.

Seguindo a reunião, no item número 4, o Sr. Luiz Felipe Ika entregou um ofício para sua inscrição

concorrendo à vaga de Suplente de Organizações de Jovens de Movimento de Orientação Sexual,

tendo  sido  eleito  sem restrições.  Seguindo-se  para  o  próximo  item,  eleição  da  nova  Diretoria

Executiva,  foi  apresentada  a  candidatura  para  presidente  do  conselheiro  Rolf  Kanowski  como

presidente do conselho e o mesmo fez uso da palavra para dizer que já haviam sido feitas conversas

entre  todos do Conselho para a  formação da Nova Diretoria  Executiva e  que se não houvesse

ninguém contrário a nova Diretoria poderia ser Eleita por aclamação, e assim foi feito. Sendo assim

foi eleita a nova Diretoria Executiva do CMJ, composta por:

Rolf Kanowski – Presidente

Nicola Margiotta – Vice Presidente

Leandro Taveira – Secretário

Marcelo Oliveira – 2º Secretário

Catharina Apolinário – Dir. Comunicação e Mobilização
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Na sequência foi falado sobre as Câmaras Temáticas, que por não haver necessidade de alteração

segundo  o  regimento  e  não  havendo  outros  interessados  ficariam  ainda  com  os  conselheiros

Wellington Araújo (Camara de Planejamento) e Rafael de Paula ( Câmara Jurídica). Entrando no

último item da Pauta, em Assuntos Gerais Murilo Neto fala sobre o 9º Fórum Paulista de Juventude,

que será realizado nos dias 15 e 16 de Março. A organização do Fórum abriu 3 vagas para cada

Município, sendo que deveriam ser duas vagas da Sociedade Civil e uma vaga para o Governo. Foi

aberta a possibilidade para todos os conselheiros e demonstraram interesse e possibilidades de ir os

conselheiros: Leandro Taveira e Keith Cristine pela Sociedade cível, e a conselheira Luana Ng pelo

Governo. O evento ocorrerá em São José dos Campos e será oferecido transporte pela prefeitura,

além de Hospedagem e Alimentação pela organização do evento. Murilo Netto ainda fala sobre a

abertura da exposição “A Galeria  é  Nossa” a ser inaugurada no Foyer do Teatro Municipal  de

Santos no dia 13 de Março. A conselheira Catharina Apolinário fala sobre a Semana de Cultura

Caiçara, que esta sendo realizada pela primeira vez no Município e vai até o dia 15 de Março, Dia

Municipal da Cultura Caiçara. Ela fala ainda sobre o Prêmio Anita Garibaldi, informação que foi

complementada pela conselheira Jam Pawlak, informando que será realizada a entrega no dia 11 de

Março, em homenagem ainda ao dia das Mulheres. O conselheiro Leandro Taveira informa sobre a

Semana  do  Jovem  Empreendedor,  que  será  realizada  de  17  a  21  de  Março  em  diversas

universidades e também sobre a comemoração do dia Mundial do Rotaract, comemorado no dia 13

de Março. O conselheiro Rafael de Paula reforça a realização do evento sobre o Encarceramento da

Juventude e fica com a responsabilidade de fazer alguns contatos para esta execução, assim como a

conselheira Keith Cristine. A conselheira Mariana Mastroroco informa sobre o evento da Mostra

Cultural de marco dos 50 anos do Golpe Militar e Aniversário do PCdoB, a ser relizado no dia 25 de

Março.  A conselheira  Keith  fala  sobre  o Ato Unificado pela  Greve  da FATEC. Ao término da

reunião, o presidente do conselho da gestão 2013-14 encerrou a reunião agradecendo a todos pela

gestão realizada e desejando um ótimo trabalho para a próxima gestão, colocando-se a disposição

para colaborar com qualquer necessidade. 

Faltas justificadas :

 

Não havendo mais nada a ser tratado, eu, Leandro Borges Taveira, na qualidade de secretário, lavrei

a presente Ata que, após lida e aprovada, será ao final subscrita pelo presidente Murilo Netto, 

presidente do CMJ.

Murilo Neto Gonçalves                                 Leandro Borges Taveira
     Presidente CMJ                                             1º Secretário CMJ
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